

# 智慧泊车自助缴费功能今日上线

## 只需用微信或支付宝扫描车窗上的二维码即可缴费

本报讯(记者 孙会芳)石家庄智慧泊车服务有限公司召开新闻发布会宣布:9月11日起,智慧泊车所辖人工PDA(手持终端机)车场全部实现车主自助缴费驶离功能,车主驶离时,再也不用到处寻找收费人员,只需用微信或支付宝扫描贴在车窗上的二维码,即可完成停车费的缴纳。

为了更精准计费,杜绝PDA车场延时计费现象,提高广大市民停车缴费的便捷性,智慧泊车公司结合热心市民的意见和建议,经过3个月的研发、调试、升级,实现了车主自助缴费驶离功能。车主停车时,收费人员会对车辆进行拍照,录入车牌号,打印带有自助缴费二维码的小票,将小票贴在驾驶员车窗位置,便于车主发现。车主驶离时,可通过扫描小票下方的二维码结束停车计时,选择微信或支付宝进行缴费,然后驶离。

需要提醒的是,车主在驶离时请核对停车小票上的信息(车牌号码、泊位号、计费时间),以免缴错。为了方便

车主核对小票信息,特意将车牌号、泊位号加粗加黑进行醒目提醒。

当停车时长不足20分钟时,车主可以核对停车时长,点击申请驶离,直接驶离即可,享受20分钟内免费停车。

据介绍,自助缴费车场是针对车场管理员定时巡查车场,如车主不自助扫描驶离,将会产生多余费用。停车时长在20分钟以上,缴费申请驶离后,10分钟内不驶离车场将会进行二次录入计费。停车时长不足20分钟的申请驶离后,10分钟内不驶离车场将继续累积计费。现金支付停车费的车主,请监督车场管理员完成现金代收代缴工作。

当车主发现二维码小票不能扫描使用时,可联系二维码小票下方车场管理员的联系电话,重新打印。当车主发现车辆信息错误时,请及时联系车场管理员修改;如已支付,及时联系车场管理员,进行正确驶离处理。同时留存已支付错误的小票,拨打客服热线87658999,说明情

况,进行退费处理。

当车主驶离时,发现车上无自助缴费小票,不能缴费驶离,如被他人撕毁、小票丢失等,请联系车场管理员进行重新打印或拨打客服热线87658999说明情况进行处理。如果车主对停车记录有异议,可联系车场管理员进行数据确认。

如果车主要求停车发票,可通过下载“石家庄爱泊车APP”“开具发票”选项获取,根据国家税务总局要求,石家庄智慧泊车服务有限公司停车发票目前只提供增值税电子发票。

智慧泊车公司是2015年12月在石家庄市政府主导下成立的国有独资企业。2017年7月,石家庄市公交总公司接管智慧泊车公司。通过“互联网+停车”模式,实现了一个APP查询停车场、寻找空余车位、自动导航、自动无感支付、查询停车记录等功能,得到了广大市民的认可,会员注册量达到53万。

# 援疆旅游专列顺利抵达巴州

## 400多名游客畅游巴州 欣赏独特的民族风情

本报讯(记者 王萍)9月8日,“冀疆情·巴州行”号援疆旅游专列缓缓驶入巴音郭楞蒙古自治州(简称巴州)库尔勒车站。

当天中午,伴随着欢快的歌舞,搭乘援疆旅游专列的400多名游客陆续走出火车站,他们将在巴州开始四天三晚的旅游行程。刚刚走下火车的游客们难掩激动和兴奋的心情。游客张霞说:“我们老两口来,就为了体验一下新疆风景。朋友圈现在已经发好些了,他们都羡慕我们这趟新疆之旅。”

据了解,专列自9月2日晚10:10从石家庄北站发车以来,历经7天,行驶5100公里,途经新疆哈密和喀什,抵达河北省对口援疆地区巴州。巴音郭楞蒙古自治州人民政府、河北省文化和旅游厅、河北省援疆工作前方指挥部等共同组织了本次欢迎仪式。

“一直想跟老伴去趟新疆,欣赏美景和体验当地的民俗文化,这次终于实现了。再加上坐专列很舒服,这次旅行真是太完美了。”林女士与老伴张先生一同搭乘此次前往新疆的旅游专列。虽然行程变慢了,但乐趣却丝毫未减。在车厢内与朋友们谈天说地,欣赏铁路沿线的美好风光,都给他们带来别样的出行体验。“年轻人工作繁忙,往往崇尚快捷的出行方式。相较之下,拥有充足时间的中老年游客可以选择这类慢节奏的旅游方式。”河北省纵横国

旅总经理齐巍巍表示,一线多点、行程长、性价比高是旅游专列的主要特点,非常适合从京津冀到新疆的这种长线深度旅游。旅游列车可以省去其他方式的旅途疲劳和舟车劳顿,使旅途更安全更舒适。

巴州楼兰旅行社负责人说:“为了让旅游专列的游客们充分感受大美巴州,我们安排了富有经验的导游,对游客贴心服务,并对行程安排做了精心的规划,相信他们游览了景色截然不同的景区之后,对神秘的罗布人文化、绝美的巴音布鲁克草原秋色、烟波浩渺的博斯腾湖、‘一夫当关,万夫莫开’的铁门关、蜿蜒秀美的天鹅河一定会印象深刻,对巴州的旅游资源和文化底蕴一定会赞不绝口,成为巴州旅游的义务宣传员。”

2019年,河北省文化和旅游厅与河北省援疆工作前方指挥部共同组织开行10趟由京津冀至巴州旅游专列,截至目前,已完成6趟旅游专列。

巴州文化体育广播电视和旅游局副局长赵云龙说:“此次组织开展的‘冀疆情·巴州行’旅游专列送客入疆活动,是河北省文化和旅游厅以及河北省援疆工作前方指挥部扎实推进对口援疆工作的重要体现,满载着河北人民的深情厚谊,必将进一步助力活跃巴州旅游市场,提高巴州旅游的知名度和影响力,助推巴州旅游业持续快速健康发展。”

# 中秋节当天采血点停采

本报讯(记者 李惶)记者昨日从河北省血液中心获悉,2019年9月13日中秋节法定节假日当天,血液中心本部、县市区固定献血屋(房车)、流动献血车全部停采1天,9月14日起恢复正常采血工作。血费报销、临床标本接收、966016献血服务热线同样于9月13日暂停1天,9月14日起恢复正常业务工作。

## 石家庄市人民政府办公室

### 关于2019年中秋节假日安排的通知

各县(市、区)人民政府、高新区、循环化工园区、综合保税区管委会、市直各单位:

根据《国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知》,现将我市2019年中秋节假日安排如下:

一、2019年9月13日(星期五)放假;与周末9月14日(星期六)、9月15日(星期日)连休。

二、各企业、经营性事业单位可根据生产和工作情况自行安排休息时间。

三、各单位要妥善安排好值班值守、安全生产、安保等相关工作;要对照各自职能,切实做好群众出行、旅游和食品安全等工作,保障节日市场供应和运行,满足人民群众生活需求,维护社会和谐稳定。假日期间遇有突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

石家庄市人民政府办公室  
2019年9月9日

# 样品抽检全合格 今年月饼放心吃

本报讯(记者 李惶)中秋节临近,为进一步加强节令食品监管,保障人民群众中秋节饮食安全,近期,石家庄市市场监管局组织开展了月饼专项监督抽检工作。

据了解,本次专项监督抽检主要检测了山梨酸、苯甲酸、糖精钠、丙酸及其钠盐、钙盐、脱氢乙酸、着色剂、菌落总数、大肠菌群、霉菌等项目。经检测,样品抽检全部合格。

市场监督管理局提示广大消费者,购买月饼时需注意检查包装的完整性,观察包装盒的标签上是否标注厂名、厂址、产品执行标准号、配料表、生产许可

证号等内容;关注生产日期和保质期,以避免购买到过期产品。建议优先选择知名品牌和信誉好的企业生产的月饼,不要贪图便宜购买“无厂名、无厂址、无生产许可证号”的“三无”月饼。如果在购买月饼等食品时发现存在食品安全问题,请及时拨打12315进行投诉举报。

同时,河北省市场监督管理局在全省范围食品生产、经营环节组织开展了月饼专项监督抽检。总体情况:共涉及天津、上海、河北、山东、广东、湖北、江苏、辽宁、黑龙江、内蒙古、云南、浙江12个省(市)71家企业生产的116批次月饼产品,全部合格。

## 工商银行石家庄分行

### 联合12家机构开展普及金融知识活动

为进一步提升广大市民金融风险防范意识、金融风险识别能力和金融风险防范能力,河北银保监局组织开展金融知识金融知识集中教育宣传普及活动,工商银行石家庄分行积极响应号召,做为本次活动的承办方,于2019年9月6日联合12家机构在省会儿童少年活动中心开展金融知识集中宣传服务活动。

本次活动以“普及金融知识,防范金融风险,共建小康社会”为口号,主要进行金融知识、保险知识的普及教育,传播“金融好网民”理念,着力提升消费者的风险防范意识,引导消费者理性投资,自觉抵制非法金融活动,坚持通过正规渠道获取金

融服务。

在活动现场,工商银行由一线业务骨干组成宣传团队,结合自身工作经验,热情接待过往行人、主动解答群众咨询,针对常见的银行业消费者权益保护问题进行宣传普及,增强金融宣传教育的实效性。省银协领导亲临现场,对宣传情况进行指导,并对本次活动给予了高度认可。

通过扎实的宣传、解释和引导工作,让更多的群众了解了消费者权益保护有关问题,普及人民币、理财、支付结算等与大家生活息息相关的知识,从专业角度为广大消费者答疑解惑,展现了工商银行的大行担当与践行社会责任。